PORZĄDEK  OBRAD

IX  SESJI  RADY MIEJSKIEJ  W MROCZY

w dniu 27 maja 2011r.

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

2. Przyjęcie protokołów z poprzedniej sesji.

3. Informacja Burmistrza o realizacji uchwał podjętych na VIII Sesji Rady Miejskiej oraz pracy w okresie międzysesyjnym.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Ocena współpracy samorządu gminnego z organizacjami pozarządowymi działającymi na terenie Miasta i Gminy Mrocza w 2010r.

6. Absolutorium dla Burmistrza Miasta i Gminy 
Mrocza:


1) Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza na temat sprawozdania
finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy za 2010r.,


2) przedstawienie uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy                 
w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta i Gminy 
Mrocza sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy za 2010 rok, wraz                     
z informacją o stanie mienia


2) dyskusja nad sprawozdaniem,


3)  podjęcie uchwały zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze
sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Mrocza  za 2010 rok



4) stanowisko Komisji Rewizyjnej wraz z wnioskiem o udzielenie absolutorium 
oraz przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy o tym 
wniosku


5) głosowanie wniosku Komisji Rewizyjnej,


6) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy 
Mrocza 
absolutorium z wykonania budżetu za 2010 rok.

7. Podjęcie uchwał w sprawach: 


1) dokonania zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2011-2019


2) dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy na 2011r.1,


3) utworzenia jednoosobowej spółki z ograniczoną odpowiedzialnością pod
nazwą „Zakład Gospodarki Komunalnej spółka z ograniczoną
odpowiedzialnością” i powierzenia spółce wykonywania zadań własnych gminy,

8. Odpowiedzi na złożone interpelacje.

9. Oświadczenia, wolne głosy i wnioski.

10. Zakończenie obrad sesji.

UZUPEŁNIENIE PORZĄDKU OBRAD

7. Podjęcie uchwał w sprawach: 

4) powołania zespołu do spraw opiniowania kandydatów na ławników do Sądu Rejonowego w Nakle nad Notecią i Sądu Okręgowego w Bydgoszczy na kadencję 2012-2015,

5) zmiany Statutu Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej                        w Mroczy,

6) wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości lokalowej położonej w Krukówku gm. Mrocza
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